

вателно, жената работи повече съ сърцето, защото има по-малко любов. Мжжът работи повече съ ума, защото има по-малко мъдрост. И наистина, който иска да стане богат, той има малко пари, затова се стреми към богатство. Като люби жената работи, защото иска да забогатее. Женитъ любятъ повече, защото само по този начинъ ще станатъ богати. Мжжетъ мислятъ повече, защото само по този начинъ ще станатъ богати. Съ това не казвамъ, че жената е по-любеца отъ мъжа, нито пъкъ че мжжътъ е по-уменъ отъ жената, но искамъ да обърна вниманието ви на методитъ, съ които работятъ женитъ и мжжетъ. Любовта и мъдростта, т. е. сърцето и умътъ, чрезъ които работятъ женитъ и мжжетъ, сж методи, пжтища, направления, по които тѣ се движатъ, работятъ, за да постигнатъ идеалитъ на своята душа. Единъ день мжжътъ и жената ще донесатъ придобитото предъ своята душа и ще го оставятъ въ наследство на своитъ деца, на бждещето поколѣние. Този законъ трѣбва да приложи човѣкъ и върху себе си. Той трѣбва да работи и съ лѣвата, и съ дѣсната страна на мозъка си, за да разпредѣля еднакво неговитъ енергии.

Съвременнитъ хора не спазватъ този законъ, вследствие на което страдатъ отъ другъ физиологически недостатъкъ, а именно: кръвта не се разпредѣля еднакво по всички органи на тѣлото имъ. Въ здравия организъмъ кръвта се разпредѣля еднакво по всички органи на тѣлото. Не само това, но и енергията, която излиза отъ мозъка, трѣбва да се разпредѣля еднакво по всички органи на тѣлото. Сжщо така и мисълта на човѣка трѣбва да прониква презъ всички клетки на организъма. Само при това положение, човѣкъ може да бжде здравъ. За да запазите здравето, което ви е дадено, всѣка сутринъ, като ставате, казвайте: Богъ ме е благословилъ, далъ ми е здраве, далъ ми е единъ талантъ, върху който трѣбва да работя, за да го развия. Вие трѣбва да развиете таланта си така, че неговата свѣтлина да обърне внимание на всички хора, и тѣ да разбератъ, че срещу тѣхъ седи, наистина, талантливъ човѣкъ. Понѣкога вие мислите, че сте талантливи, но хората не ви признаватъ за такива. Вие трѣбва да работите така, че добритъ хора да ви хвалятъ. Щомъ тѣ започнатъ да ви хвалятъ, вие вървите вече въ Божествения пжтъ, а този пжтъ е правиятъ.

Много отъ съвременнитъ хора сж болни, не само физиологически, но и въ умствено, и въ сърдечно отношение.